

UTAZÁS A MÚLTBA

IDŐCSAVAR

Tartozékok:

- 24 időcsavarkártya
- 4 időcsavar-jelölő
- 1 időcsavarszabály

Az Időcsavar játékváltozat új kihívásokat és lehetőségeket biztosít nektek, időturistáknak!

Változások az előkészületekben

Keverjétek össze az időcsavarkártyákat, húzzatok fel 3-at, és ezekből alkossatok egy képpel felfelé fordított paklit az óratábla mellé. A fel nem használt kártyákat tegyétek vissza a játék dobozába.

Húzzátok fel az időcsavar pakli legfelső lapját, és tegyétek az óratábla közepére. Csak ez az időcsavarkártya lesz érvényes a napra. Vegyetek magatokhoz egy, a játékoszíneteknek megfelelő időcsavar-jelölőt.



A következő nap időcsavarkártyája.



Az időcsavarkártyák két fajtája

Aktiválható – Az ilyen kártyákon egy időköltés látható. A kártya képességét minden játékos csak egyszer használhatja a nap folyamán.

Korlátlan – Ezeken a kártyákon egy ∞ szimbólum látható az időköltés helyett. A hatásuk érvényes a teljes napra.

Változások a játékosok körében

A körödben egy esemény- vagy őskártya elvétele helyett dönthetsz úgy, hogy használod az **aktiválható** időcsavarkártya képességét.

Egy aktiválható időcsavarkártya képességének használatához lépd le a zsebóráddal a kártya időkölségét, majd használd a kártya képességét. Ezután tedd az időcsavar-jelölődet a kártyára, ezzel jelezve, hogy használtad a kártya képességét, és nem használhatod többször ezen a napon.

Felhasználhatsz időkristályokat, hogy csökkentsd az időcsavarkártya képességének költségét. Ez soha nem lehet kevesebb, mint 1 óra.

*Példa:
Az időcsavar-jelölőket egymásra tehetitek, ha többen is használni akarjátok a kártyát.*



Változások a nap végén

A nap végén vegyétek vissza a felhasznált jelölőket, és dobjátok el az időcsavarkártyát az óratábláról. Majd húzzátok fel a pakli következő időcsavarkártyáját, és tegyétek azt az óratábla közepére.

Szabálypontosítás

Kártyák megszerzése – Több időcsavarkártya képességével esemény- vagy óskártyákat kapsz. Ilyenkor a kiválasztott esemény- vagy óskártya időkölségét nem kell lelépni. Ha a képesség másképp nem rendelkezik, megkapsz minden jutalmat, amit a kártya és a tábla biztosít, és az alapszabályokat betartva, a megszerzett kártyával bővíthetitek az időfolyamotokat.

Ha kérdésetek merülne fel, írjatok nekünk az info@gemklub.hu-ra.

Az Időcsavar játékváltozat tervezői:
Charlie Bink és Kristi B.

További információkért látogass el a honlapunkra:
www.underdoggames.com

UNDERDOG
GAMES

Copyright Underdog Games 2023